Geocaching
Geocaching to gra polegająca na szukaniu skarbów. Wszystko to możliwe jest dzięki ogólnie dostępnym urządzeniom GPS, które pomagają odnaleźć skrytki – geocache zwane też „keszami”. Dzisiejsza technologia pozwala na korzystanie z sygnału GPS w telefonach komórkowych, smart fonach, ipodach, iphonach, dzięki czemu w zabawie może uczestniczyć każdy. Najbardziej istotna w tej grze jest komunikacja poprzez stronę internetową, na której owe skrytki mają określone współrzędne geograficzne, opis trudności oraz, co najważniejsze, wrażenia z poszukiwania skarbów innych graczy. Każda skrytka obowiązkowo posiada: dzienniczek, w którym kolejni odkrywcy wpisują swoje dane oraz drobny gadżet na tzw. wymianę. Można zatem wyróżnić trzy główne zasady Geocachingu:
· Zabierając coś z pojemnika, pozostaw coś innego.
· Wpisz się do dzienniczka skrytki.
· Podziel się wrażeniami w serwisie: www.geocaching.com.
Wyróżniamy także różne poziomy trudności tras, na których znajdują się skarby oraz różne typy skrytek geocache.
Typy skrzynek:

Tradycyjna: jest to podstawowy typ skrytki, na który składa się pojemnik i dzienniczek. Opublikowane na stronie www współrzędne dokładnie wskazują miejsce ukrycia skrytki.

Multi-Cache: innymi słowy: skrzynka wieloetapowa, która wykorzystuje dwa lub więcej miejsc. Wskazówki odkrywane w kolejnych miejscach prowadzą do właściwego punktu ukrycia pojemnika.

Zagadka: zanim odnajdzie się rzeczywiste miejsce ukrycia pojemnika, należy rozwiązać zagadkę, której poziomy trudności mogą być różne, od najłatwiejszego do najtrudniejszego.

Wydarzenie: spotkanie organizowane przez miejscowych graczy. Celem takich spotkań jest wymiana doświadczeń i poznawanie nowych uczestników zabawy. Współrzędne skrytki wskazują miejsce spotkania. 
Geocaching jest to idealna forma spędzania czasu wolnego, zarówno dla młodych, jak i starszych osób. Każdy może dobierać sobie poziom trudności danej skrytki do swoich potrzeb, w zależności od możliwości fizycznych, jak również finansowych (kiedy skrytka ukryta jest gdzieś daleko od miejsca zamieszkania trudno nie doliczać kosztów przejazdu czy nawet noclegu). 
Zabawa w poszukiwanie skarbów pozwala nawiązywać nowe znajomości, przede wszystkim jednak daje możliwość na budowanie więzi międzypokoleniowych w rodzinie.
Plusami tej zabawy są niewątpliwie:

· okazja do wyjścia na świeże powietrze,
· nowe znajomości,
· rozwój turystyki,
· skarb z „niespodzianką”.
Do tej pory w Polsce geocaching nie był grą popularną, jednak doświadczenie naszych zachodnich sąsiadów Niemców, którzy są niewątpliwymi przodownikami w wyznaczaniu nowych miejsc ze skrytkami, pokazuje, że nie tylko zabawa ta pozwala aktywnie spędzać wolny czas, ale pomaga również promować nieznane do tej pory miejsca turystyczne. Mówi się wręcz, że Niemcy dzięki geocaching’owi ożywili gospodarkę turystyczną, głównie na terenach wiejskich. 
Geocaching można z powodzeniem określić jako nową modę, łączącą technologię z rekreacją, sport z turystyką a przede wszystkim aktywność z rozwojem. 
Obecnie w Polsce mamy 4754 aktywnych keszy. Prym wiedzie województwo kujawsko-pomorskie z zagłębiem skarbów w okolicach Górzna.
Jak rozpocząć zabawę z geocaching’iem?
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Znalazies!

Nie zapomnij wpisac sie do dzienniczka.
Odtoz pojemnik tam, skad go wzigfes.
Fakt odnalezienia skrzynki zaznacz

na stronie internetowe.

Rozpocznij poszukiwania

Wprowadz wspotrzedne skrytki
do swojego urzadzenia GPS

0o,
Szukaj na mapie w serwisie miejsc, Y

ktore chciatbys odwiedzic,
sprawdzajac, gdzie ukryte sg skrytki

Zatoz darmowe konto w serwisie
www.geocaching.com




